

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 17 septembrie 2019 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a consiliului local Sâg, care a fost convocată de primar prin Dispoziția nr. 238/11 septembrie 2019 conform art. 135, alin. 4 din OUG nr. 57/2019.

Doamna secretar Moga Floare, în urma apelului constată că sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali, la ședință mai participă: primarul, secretarul și administratorul public. În continuare consultă consilierii prezenți, dacă au obiecțiuni referitoare la procesul-verbal al ședinței anterioare pus la dispoziție înainte de începerea ședinței, pe care îl supune la vot și care a fost aprobat în unanimitate.

În continuare domnul primar Bontze Florian prezintă spre aprobare proiectul:

ORDINEI DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul II 2019;
3. Reactualizarea reprezentanților Consiliului local al comunei Sâg în Consiliul de administrație al Școlii profesionale Sâg;

4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Pe care îl propune spre aprobare consiliului local și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a trece la prezentarea punctelor înscrise pe ordinea de zi a acestei ședințe.

În continuare președintele de ședință, domnul Brîndușan Florian, preia conducerea lucrărilor ședinței.

I. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, iar domnul Brîndușan Florian supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **34/17.09.2019**.

II. Domnul Brîndușan Florian prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul II 2019;

1. Domnul Țirle Leontin – consilier local sesizează faptul că la capitolul Venituri din amenzi s-a încasat doar 2% în primul semestru al anului.

2. Domnul ing. Bontze Florian – primarul comunei arată că avem un mare volul de amenzi, cu toate că insistăm nu reușim în multe cazuri să lichidăm debitele mari din amenzi, nu ne ajută nici legislația deoarece transformarea amenzilor în zile muncă în folosul comunității se face pe cale judecătorească, procedura fiind greoaie și trebuie să dovedești că este un caz social și nu are nici o posibilitate de plată: venituri și bunuri urmăribile.

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat alte obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **35/17.09.2019**.

III. Domnul Brîndușan Florian prezintă: Proiectul de hotărâre privind reactualizarea reprezentanților Consiliului local al comunei Sâg în Consiliul de administrație al Școlii profesionale Sâg.

1. Domnul Tamba Dan-Marius – consilier local propune ca membrii în consiliul de administrație să fie domni: Molna-Sabău Victor și Bodea Florinel.

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat alte propuneri, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre modificat conform propunerii făcute și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **36/17.09.2019**.

IV. Domnul Brîndușan Florian prezintă: Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

1. Domnul Țirle Ioan – consilier local propune ca președinte de ședință pe domnul Țirle Leontin.

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat alte propuneri, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **37/17.09.2019**.

Ne mai fiind alte probleme ședința se încheie, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Brîndușan Florian



Contrasemnează,
Moga Floare, secretar general

